Determinare il campo di esistenza delle seguenti funzioni
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Funzioni composte

1.

Date le funzioni f(z) = 22 + 1 e g(z) = log(v/z) determinare la fun-
zione composta g o f, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(z) = el e g(x) =logx determinare la funzione

composta f o g, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(x) = log(l — z?) e g(x) = ¢® ! determinare la fun-
zione composta g o f, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(z) = 2® e g(z) = €® determinare la funzione com-
posta f o g, specificandone il campo di esistenza.
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Date le funzioni f(z) = ¢” e g(z) = 271 determinare la funzione com-
posta f o g, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(z) = 2?41 e g(z) = v determinare la funzione
composta f o g, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(x) =log(1 + %) e g(z) = 2 determinare la fun-
zione composta f o g, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(z) = 2% e g(z) = v/ —22 + 1 determinare la funzione
composta f o g, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(z) = \/logz e g(x) = 2° determinare la funzione
composta g o f, specificandone il campo di esistenza.

T 1
Date le funzioni f(z) = eV®*! e g(x) = = determinare la funzione com-
x
posta g o f, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(x) = log(5x — 10) e g(z) = V'e* determinare la fun-
zione composta g o f, specificandone il campo di esistenza.

Date le funzioni f(z) = log(z* 4+ 1) e g(z) = z? — 1 determinare la fun-
zione composta g o f, specificandone il campo di esistenza.

Determinare i punti di accumulazione e i punti isolati dei seguenti
insiemi
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A={z€Z: -3<x<4}

A={xeN: 2< 2z <10} U[13,14]
A=]-3,1U{5,6,7}
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A={zeN: -5<z <3}

A={reN: -3 <z <6}U]10,10V3]
A={r€Z: —V/3<x<4}

A ={-5,1,3}U]4,3/13]

A=]—3,2)U3,5 U {—7, ;6}

A= {-3,2}U]3,5v2]



